

ΕΠΙΘΕΤΗ ΛΕΞΙΛΟΓΙΑ ΤΟΥ ΜΑΡΤΥΡΑ Βασιλείου Κουτρούμκλή

Σήμερα στις 29 Δεμβρίου 1944 στην Κρύε Βρύση μαρτυρά σε μένα τον προανακριτή του 3ου Συν/τος Τσιλιγγιρήν Παύλον και στη Γραμματεία Καστό Γουσουκέου εξετάστηκα ο παρακάτω μάρτυρας Βασίλειο Κουτρούμκλής γεννήθηκε στην Κόνιτσα Ηλείου και κατοικεί στην Κρύε Βρύση χρονών 42 έκαγγέλματος γεωργός.

Ελληνας και Αριστιανός χριστιανός τους κατηγορ. ομένους γνωρίζει ακλώς και δεν συγγενεύει.

ΣΗΜ.- Ορκίστηκε στο 1 εδάγγελιο σύμφωνα με τό άρθρο 17 της 37 πράξης της ΠΕΒΑ για το τυχόν αδύνατον της εμφάνισής του στο άκροατήριο.

ΕΡΩΤ.- Γνωρίζεις αν κ.λ.π. /ρωτήθηκε δεόντως/

ΑΠΑΝΤ.- Τους παρακάτω κατηγορουμένους τους γνωρίζω σην συγχωριανούς μου. 1/ Ο Ιωάννης Ζήσης δολιίσθηκε έθελοντικά στην ΠΑΟ τον

- Σεπτέμβριο του 1944 και δαηρετούσε στο Φυλάκειο "Παύλος Μελάς"
- 2/ Ο Ζήσης Μιχαήλας δολιίσθηκε έθελοντικά αρχίς Οκτωβρίου για λίγες μέρες, δαηρετούσε στα Βλάχικα Φυλάκεια. 3/ Ο Στεργίου Ηλίας δολιίσθηκε έθελοντικά τον Ιούλιο του 1944 ----- στην ΠΑΟ. Υχηρετούσε στα Βλάχικα Φυλάκεια. Στην έπιχειρήση του Γιαννιτσών τον Σεπτέμβριο του 1944, έπιχειρήση Σκαυρού έπίσης τον Σεπτέμβριο, Γαλατάδες κηρε μέρος. Έμαθα από άλλους ότι έφερε κολλά κλιιάτσκα, ρουχιση τροφιμα. 4/ Ο Στεργίου Νικόλαος δολιίσθηκε έθελοντικά αρχίς Ιουνίου του 1944 ----- στην ΠΑΟ. Υχηρετούσε στα Βλάχικα Φυλάκεια. Πηρε μέρος σ' όλες τις έπιχειρήσεις Λικάρου, Σκιλίτη, Γαλατάδες Σκαυρού, Γιαννιτσών τον Ιούλιο. Αύγουστο και Σεπτέμβριο μηνά του 1944. Έχει φέρει κολλά κλιιάτσκα, ρουχιση τροφιμα. 5/ Ο Κάλης Ιωάννης δολιίσθηκε με δικό του όλο έθελοντικά τον Ιούλιο του 1944 και δαηρετούσε στα βλάχικα Φυλάκεια. 6/ Ο Ηήρας Αποστολος δολιίσθηκε τον Ιούνιο έθελοντικά από τον Βούλο ----- τον Αύγουστο του 1944 μηνά στο Τάγμα του Σκακερδα. Πηρε μέρος στην έπιχειρήση των Γιαννιτσών τον Σεπτέμβριο μηνά. 7/ Ο Ηρίσιος Γεωργίος δολιίσθηκε στην ΠΑΟ έθελοντικά με δικό του όλο και δαηρετούσε σε Φυλάκειο σαν άλλο, δαλίτης. 8/ Ο Τσίκο, Νικόλαος δολιίσθηκε έθελοντικά στάν 1 ΠΑΟ τον Σεπτέμβριο του 1944 και δαηρετούσε σαν άλλο δαλίτης στο φυλάκειο "Παύλος Μελάς" 9/ Ο Τσίκος Γεωργίος και 10/ Ο Μπέσας Γεωργίος δολιίσθηκαν έθελοντικά τον Σεπτέμβριο του 1944 και ----- δαηρετούσαν σαν άλλοι δαλίται στο Φυλάκειο "Παύλος Μελάς" 11/ Ο Μήγγος Ζήσης δολιίσθηκε έθελοντικά τον Ιούνιο του 1944 ----- στον Βούλο. Τον Ιούλιο του 1944 κηγε έθελοντικά στο Τάγμα ασφαλείας του Σκακερδα. Πηρε μέρος σ' όλες τις έπιχειρήσεις και συγκεριμένα τον Σεπτέμβριο μηνά στα Γιαννιτσα και Σκαυρο έκ φηου έφερε κολλά κλιιάτσκα από ρουχιση 12/ Ο Ζηντρος Χρήστος δολιίσθηκε για λίγες μέρες τον Οκτώβριο του 1944 στην ΠΑΟ. 13/ Ο Μήγγος Εδάγγελος και 14/ Ο Μασόλας Δημήτριος δολιίσθηκαν τον ----- τον Σεπτέμβριο του 1944 έθελοντι-

κα' εσὴν παρ καὶ διαφρετ' ὄσαν στὰ ἀπλάκεια πὴν ἀκλόι δαλίται.
10/ Ο ἰσχυρὸς ἄγγελος ἀπλίσθησε τὸν δευτέρου τοῦ 1944 ἔβαλοντι
καὶ καὶ εὐλαγὲ τὰ κλοπιμαία τοῦ δευτέρου.

ΑΠΗ. - ἔχαις τίποτα ἄλλο νὰ πρῶσθῆσαι κα' ἰ γράμματι γνωρίζεις;
ΑΠΗ. - ὄχι, καὶ γράμματι γνωρίζω.
Τὸν διαβίβηκε καὶ ἀπὸ βαρσιώθησε ἀπογράφονται.

Ὁ ἄνταρξής
Παύλος Τσιλιγγιέρης

Ὁ ἄξιακός
Βασίλ. Κουτρούμης

Ὁ Γ. Γραμματέας
Κωστὸ Γουσσουλόου

Ἀριθμὸς ἀντίγραφου
Ἐξ τοῦ ἐπιτετιοῦ ἐδρισημένου εἰς τὴν διογραφίαν
ἔργου ἔρσης καὶ εἰς τὴν ἄρχεζον δικαστικὸν παραρχίης
ἐν ἑσσοι τῆς 3 φεβρουαρίου 1949
Ὁ Γραμματέας

Σταμάτης